

2025年2月14日

## 個人投資家さま向け会社説明会の開催について

めぶきフィナンシャルグループ(社長 秋野 哲也)は、このたび、個人投資家の皆さまに 当社をより深くご理解いただくことを目的として、個人投資家さま向け会社説明会を 開催しますので、下記のとおりお知らせいたします。

今後も会社説明会を積極的に開催し、個人投資家の皆さまとの対話の機会を設けて まいります。

記

## 【開催概要】

開催日時	2025年2月28日(金) 14:10-15:10
	※当社説明会は、株式会社フライングガーデンさまの説明会の終了後に開催いたします。
会場	ライトキューブ宇都宮 2階 大会議室 202(栃木県宇都宮市宮みらい 1-20)
	※お車でお越しの際は、近隣の有料駐車場をご利用ください。(利用料金はお客さまの
	ご負担となります。)
説明者	取締役副社長 清水 和幸
共催会社	大和証券株式会社
参加方法	・事前申込が必要です。
	・参加をご希望の際は、下記の電話番号までお電話をお願いいたします。
	TEL 028-621-3531 (平日 9:00 - 17:00)
	※大和証券㈱宇都宮支店に繋がります。
費用	無料(お申し込みにかかる通話料は参加者さまのご負担となります。)

開催日時	2025年3月4日 (火) 13:30 - 14:40
会場	ライトキューブ宇都宮 2階 大会議室201(栃木県宇都宮市宮みらい1-20) ※お車でお越しの際は、近隣の有料駐車場をご利用ください。(利用料金はお客さまの
	ご負担となります。)
説明者	取締役副社長 清水 和幸
共催会社	野村證券株式会社
参加方法	・事前申込が必要です。
	・参加をご希望の際は、下記の電話番号までお電話をお願いいたします。
	TEL 028-636-2181 (平日 8:40 - 17:10)
	※野村證券㈱宇都宮支店に繋がります。
費用	無料 (お申し込みにかかる通話料は参加者さまのご負担となります。)

開催日時	2025年3月6日(木) 13:30-14:30
会 場	宇都宮東武ホテルグランデ 4階 「松柏」(栃木県宇都宮市本町 5-12)
	<ul><li>※お車でお越しの際は、ホテル地下駐車場または近隣外部駐車場をご利用ください。</li><li>(利用料金はお客さまのご負担となります。)</li></ul>
説明者	取締役副社長 清水 和幸
共催会社	SMBC日興証券株式会社
参加方法	・事前申込が必要です。
	・参加をご希望の際は、下記の電話番号までお電話をお願いいたします。
	TEL 028-625-0190 (平日 9:00 - 17:00)
	※SMBC 日興証券㈱宇都宮支店に繋がります。
費用	無料 (お申し込みにかかる通話料は参加者さまのご負担となります。)

## 【備考】

- ・本説明会では、会社概要や業績、今後の取り組み等に関するご説明をした後、質疑応答 を行います。質問者が多数の場合、全てのご質問にご回答できない場合がございます。 予めご了承ください。
- ・本説明会は、当社開示情報の内容の理解を深めていただくことを目的としており、特定 の有価証券等の売買を勧誘するものではございません。

以上